

VERIFICARE LA SOSTENIBILITÀ DEL VOSTRO EVENTO

MONITOR DELLA SOSTENIBILITÀ DEGLI EVENTI DALL'ASSOCIAZIONE SVIZZERA LIVECOM EVENTO EXPO

L'Event Sustainability Monitor dell'Associazione svizzera LiveCom EXPO EVENT è uno strumento basato sul web che monitora le prestazioni di sostenibilità del vostro evento e allo stesso tempo fornisce dati rilevanti per il reporting e la comunicazione.

QUANTO C'È DI SOSTENIBILE NEL VOSTRO EVENTO?

PRESTAZIONI

Il pacchetto di servizi Event Sustainability Monitor comprende fino a tre licenze, collegate a singoli indirizzi e-mail. In totale, potete misurare le prestazioni di sostenibilità di un massimo di 20 eventi. Riceverete un'assistenza e una guida attiva.

VANTAGGI

L'Event Sustainability Monitor incorpora dieci anni di esperienza e di sviluppo da parte di AG che agisce responsabilmente. Il sistema di misurazione, riconosciuto a livello internazionale, consente un benchmarking flessibile per tipo di evento e argomento. È possibile confrontare il proprio evento con altri 600 eventi registrati. L'Event Sustainability Monitor è disponibile in tedesco, inglese e francese.

PER CHI

Organizzatori professionali di eventi

- · Misurare la propria performance di sostenibilità
- · Confrontarsi con i migliori (benchmarking)
- Identificare i contenuti che supportano i vostri obiettivi
- · Condividere le migliori pratiche

Tutti gli altri tipi di eventi

- · Conferenze, seminari e incontri
- mostre
- fiere
- · concerti
- · Festival musicali
- · Festival cittadini
- festival pubblici
- · Eventi sportivi indoor
- · Eventi negli stadi
- · Eventi motoristici
- · Eventi podistici
- · Eventi con animali
- · Eventi sportivi sulla neve
- · Eventi sportivi tradizionali
- · Eventi di sport acquatici

DA CHI

L'Event Sustainability Monitor è stato sviluppato dall'associazione di settore Swiss LiveCom Association EXPO EVENT in collaborazione con Acting Responsibly AG, l'esperto svizzero per le prestazioni sostenibili.

COSTI

- 1. Disponibile gratuitamente per tutti i soci **dal 01.02.2024**
- 2. Dal 01.01.2025 è necessario pagare l'intero importo.
- Canone di installazione CHF 750.00 (unico)
- * Opzionale offerta dalla società Acting Responsibly AG: Verifica dei dati e conferma da parte di myclimate.

TEMPO PER LA CERTIFICAZIONE?

L'associazione svizzera LiveCom EXPO EVENT e la società Acting Responsibly AG collaborano anche su altre questioni di sostenibilità e hanno sviluppato congiuntamente una linea guida e un processo efficiente per l'audit e la certificazione sulla base dello standard ISO 20121.

Ulteriori informazioni:

expo-event.ch/de/sustainability/zertifizierung/

